

各国多大能结婚

全国人大代表黄细花建议修改《婚姻法》第六条,将男女法定结婚最低年龄定为18周岁。法定婚龄降到18岁靠不靠谱?先看下世界各国的法定结婚年龄到底几岁。根据皮尤研究中心的调查,全球依然有超过116个国家允许18岁以下的女性结婚。皮尤分析了联合国和美国国务院关于198个国家和地区的数据,发现153个国家要求婚龄

为18岁以上,但是可以有例外。如果家长同意,很多国家都允许18岁以下结婚。

虽然美国各州法律不同,但大多数州都规定法定婚龄为18岁,但是只要家长同意,16岁也可以结婚。在其它国家,比如安

哥拉、乌拉圭、白俄罗斯、伯利兹、伊拉克、牙买加和哥伦比亚,家长可以同意小孩在18岁以下结婚。很多国家为特殊信仰的人群开了特例。

在一些国家,法律只要求其中一方达到法定婚龄即可,以澳

大利亚为例,只要一方年龄在18岁以上,他们就可以跟16岁的人结婚。在37个国家中,女性法定婚龄比男性小。以苏丹为例,男孩可以在15岁结婚,女孩10岁就能结婚。在印度和孟加拉国,男性婚龄为21岁,女性为18岁。以下六个国家,南苏丹、沙特、赤道几内亚、冈比亚、索马里和也门根本就没有结婚年龄限制。

据光明网

交通安全有妙招

近日,朋友圈被“荷式开门法”刷屏。据报道,这种源于荷兰的常规做法能有效减少因开车门不当而导致的交通事故。其实各国在维护交通安全方面还有不少独特“小妙招”。

荷兰:“荷式开门法”

所谓的“荷式开门法”就是要求驾驶员及乘客在下车时利用离车门较远的一只手开车门,带动身体微微转动,观察车身后方的情况,确定无异后再开门,从而减少视觉盲区。这个动作对保护后方驶来的汽车、单车或摩托车的安全非常有价值。在荷兰的驾照考试中,如果不用这种方法开门,考试就不能通过。

瑞典:汽车白天也开车灯

在瑞典,除了十分严格的车检法规等一般措施外,还有一个十分独特的规定:所有的汽车白天也要开着车灯。这是因为在二十世纪七十年代末,芬兰的交通安全研究人员发现:汽车在白天打开车灯,可减少交通事故。这一研究成果马上被瑞典引进并列入交通法规之中使用至今。

泰国:参观太平间惩治酒驾

为惩治酒驾司机,泰国政府于2016年4月启动了“太平间体验计划”。被定性为酒驾的司机必须完成12到48小时的社区服务,包括上课,在医院太平间参观尸体、用抹布擦拭停放尸体的不锈钢轮床等。泰国政府希望酒驾司机通过这种方式认识到生命的珍贵。

德国:“闪光马拉松”治超速

德国的交规可以称得上是世界上最严格的交规之一,对于违反交规的行为,处罚非常严厉。例如闯红灯者不仅面临罚款,车险费、人身保险费甚至个人贷款利率都会增加,以示惩戒。另外,德国还经常开展所谓的“闪光马拉松”,调动大量警力在路边设置流动测速站,配合固定测速照相装置,严治超速驾驶行为。

美国:充分发挥媒体“威力”

美国则采取类似市场营销的方式,将交通安全的重要性、交通事故死亡率、恶性事故等情况通过媒体及时向全社会报道,穿插专家和交通事故逃生者的演讲,以吸引观众,增强宣传效果。同时鼓励公众主动反映交通安全的隐患,不断改善设施,改进执法工作,最终实现全社会的交通安全目标。

据新华网

唯一没有蚊子的国家

在世界上几乎每一个国家里,蚊子都是一种威胁,除了冰岛。

目前在冰岛唯一能找到蚊子的地方是冰岛自然历史研究所。在那里,一个孤零零的蚊子标本,被保存在一罐酒精当中。20世纪80年代,一名乘客在冰岛飞机场登上一架来自格陵兰岛的航班时,发现一只蚊子在飞机里嗡嗡叫,便抓来做成了标本。冰岛没有蚊子,并不是因为寒冷,也不是因为冰岛没有小池塘或者湖泊那样蚊子喜爱的繁殖地。蚊子可以在冰岛的周边地区挪威、丹麦、苏格兰,甚至格陵兰岛大肆繁殖生长,这更加增添了冰岛无蚊子之谜的神秘色彩。

而真正的原因似乎尚无人知晓。科学家表示,目前提出的最可信的猜想,是冰岛每年通常会有三个主要的寒潮和温暖期,这种寒冷与温暖交替过于频繁的天气,也许对蚊子的存活来说太不稳定。因为蚊子在严寒天气里产卵时,虫卵会在天气变暖时解冻,然后便可以进行繁殖。如果气温转变太迅速,蚊子的生长就面临严峻考验。另外,也有人认为,可能冰岛的土壤和水中的一些化学成分让蚊子无法忍受。

据《大科技》

吃核辐射蘑菇,捷克野猪带“毒”

很多捷克人都很喜欢吃烤野猪肉,但现在,喜欢这道菜的人不得不割爱了,因为该国舒马瓦山区的野猪在吃了被核污染的蘑菇后,也变得有“毒”。

据英国路透社报道,这个地区曾受到切尔诺贝利核电站事故的影响,野猪所吃的蘑菇已被污染。当地政府对800多头野猪进行了检测,发现其中一半都变得“有放射性”,肉质受到了影响。为此,很多捷克餐厅不得不将烤猪肉等菜色下架,以牛肉等代替。不过,有专家称,当地人也不用太担心这件事。只有大量或者频繁食用才会对身体造成一定的影响。

据环球网

德 33 万家庭交不起电费用蜡烛

“能源贫困,德国的新问题。”德国《焦点》周刊报道称,德国联邦议院最新报告显示,德国去年有33万家庭因交不起电费被断电,让他们只能用蜡烛来照明。这些家庭平时也不能看电视、上网或使用其他电器。

按德国能源公司的规定,如果用户欠费超过一定数目(平均119欧元),就会被强制断

电。去年,有620万德国家庭因欠电费超额被警告,大多数之后补了费用。能源专家认为,断电的原因是德国的新能源政策。能源费上升快,导致一些失业者没有钱交电费。同时,也有4.4万户人家天然气被关闭。左翼党政治家施罗特尔批评德国作为“欧盟能源出口冠军”却出现“能源贫困”现象,是政府的

过失。

一些媒体指出,付不起电费只是贫穷的一个新指标。联邦统计局的数据显示,德国低收入人群比例仍在增加,像柏林、不来梅等地已超过1/5。许多低收入家庭陷入不能及时支付房租和水费、供暖不足、吃不起鱼肉、没有私家车等困境。

据《环球时报》

法国时装秀:厕所成T台

将时装周T台搬进厕所,会打造出何种效果?据法国《观点报》报道,本届巴黎时装周有设计师发出奇招,选择公共卫生间作为模特走秀的T台。

巴黎玛德莲大教堂采用希腊神殿建筑风格,是巴黎市著名的历史建筑,其周围卫生间也充满古典艺术风味。上周五晚,一些时装品牌选择在这里亮相,模特坐在马桶上或站在

洗手盆前展示新品。他们的衣服图案和卫生间的瓷砖样式遥相呼应,走秀的邀请函甚至还附有一叠卫生纸。

来自各国的设计师称,这是一种“疯癫、奇怪却又精彩的想法”。他们表示,卫生间是世界上最好的心灵港湾之一,可以让人暂时逃离工作,在这里任意发挥独特的想像力。

据参考网



骆驼也选美 奖金超两亿

阿卜杜勒-阿齐兹国王骆驼节将于本月19日至4月15日在沙特阿拉伯首都利雅得举行。节日期间将会举办骆驼选美比赛,获胜者将会分享约合2.1亿元人民币的奖金。

英国《每日邮报》报道,据估计届时将有超过30万头骆驼参与此次选美比赛。骆驼节发言人是塔拉勒·托里夫说,评委们关注的是骆驼“未经修饰的天然美”,因此,他们将根据骆驼的品种和颜色,在五个领域进行评分。

别看是骆驼选美,讲究可不少。头部大小、嘴唇是否能包裹住牙齿、脖子长度、驼峰形状和位置、眼睛大小、睫毛长度、鼻子弯曲度等都是影响得分的因素。

骆驼节是沙特阿拉伯的一项盛事,每年都吸引着百万人前来参与,其中不乏王室贵族和社会名流。除了选美比赛外,节日期间还将举办骆驼拍卖、诗会、歌会等多项活动。主办方希望借这样的活动吸引新一代更多地参与传统文化。

据新华社

加州大雨带来“金银满地”

美国加利福尼亚州近日洪涝灾害严重,甚至导致奥罗维尔水坝出现缺口,数十万人因此紧急撤离。但大雨也“冲”来惊喜;很多金矿石被雨水冲到溪流中,引来人们一阵淘金热。

据俄罗斯卫星网报道,早在17世纪50年代,加州奥罗维尔地区就是淘金圣地。这次,由于

大雨冲垮了很多废弃金矿,大块金属被冲到小溪和河流中。当地土地管理局的工作人员表示,雨水冲掉了重量较轻的表层岩土,较重的金子就暴露出来。

一名曾在自家山地上发现过金子的业主表示,现在是寻找金子的最佳时机。不过他说,“大雨会带来新的淘金地点,但



以前的淘金场也会消失。我曾经挖过的地方已经荒芜。”

当地居民表示,最佳寻金地点应是低于奥罗维尔水坝的地方,但这些金子远够不上工业采矿的量。

据《环球时报》

用4000棵松树建西班牙最大迷宫

据外媒报道,西班牙一名农民裴瑞兹用4000棵松树,建造了一个占地5000平方米的迷宫。这个西班牙最大的松林迷宫将于4月8日开放。

因为西班牙经济不景气,一名种松树的农民裴瑞兹干脆用卖不出去的松树排成迷宫,弥补一下损失。裴瑞兹说,西班牙有些迷宫比他的大,但是,这些迷宫都用玉米组成,只能用几个

月,松林迷宫却可长久。测试显示,一般人大约一个小时可以走出,最快的半个小时就可以钻出来了。裴瑞兹希望4月8号开放的迷宫可以带动当地观光,同时替女儿带进一笔稳定的收入。目前,迷宫的门票价格还没定,但不会超过4欧元。据悉,买门票的时候,客人会拿到裴瑞兹的电话号码,万一走不出来可以跟他求救。

据中国新闻网

6 厘米活蚂蟥在女孩嗓子里呆两个月

据报道,摩洛哥一小姑娘一段时间以来出现了呼吸不适并且咳出血丝的状况,父母最终决定带她到法国卡萨布兰卡的医院进行检查。耳鼻喉科的医生有了意想不到的发现:在这名6岁女孩的嗓子内,发现了一团黏黏的黑色物体。检查后发现,这是一条6厘米长、活着的蚂蟥。蚂蟥有时会以嘴作为吸盘来吸食血液。医生表示,蚂蟥“最多能够

吸食消化相当于‘其体重9倍’的血液”。女孩的父母确认,症状是从两个月前开始出现的,女孩喝了小溪里的水。她可能因此让蚂蟥进入了嗓子。

在确诊之后,医院马上给女孩做了手术。医生们给她做了全身麻醉,成功地在未直接接触蚂蟥的情况下将其取出。他们在一篇文章中说:“取蚂蟥的方法十分重要,因为它很滑且容易断。”

在摩洛哥女孩的病例中手术很特别:“蚂蟥的头部粘接在声带上方的连接点上。”手术后女孩不再有呼吸道问题,第二天就出院回家了。

到目前为止,食入蚂蟥且其待在呼吸道内的病例极少,目前全球有记载的只有7例。医生们建议,为了避免这种情况再度发生,“饮用河水前一定要先过滤一下”。

据《参考消息》